

ZAGREB: PROMOCIJA ČASOPISA *POLEMOS*

U četvrtak, 21. svibnja 1998. godine, u Klovićevim dvorima na Jezuitskom trgu u Zagrebu, održana je promocija prvoga broja *Polemosa*, časopisa za interdisciplinarna istraživanja rata i mira.

Na promociji su, pred brojnim uzvanicima, studentima, znanstvenicima, vojnim dužnosnicima i predstavnicima medija, časopis predstavili general-bojnik Norveške vojske u m. Bjørn Egge, počasni predsjednik Svjetske veteranske federacije, general-bojnik Slavko Barić, potpredsjednik Udruge hrvatskih veterana Domovinskog rata, prof. dr. Vjekoslav Afrić, predsjednik Hrvatskog sociološkog društva, general-bojnik u m. dr. Ivo Prodan, predsjednik Hrvatskih ratnih veterana i raniji načelnik Glavnog stožera saniteta, te prof. dr. Ozren Žunec, glavni i odgovorni urednik časopisa *Polemos*.

General-bojnik Bjørn Egge se u svom obraćanju nazočnima osvrnuo na važnost nevladinih organizacija, kakva je i Udruga hrvatskih veterana Domovinskog rata, inače suizdavač časopisa, za razvoj civilnog i demokratskog društva kakvom teži sav civilizirani svijet, pa tako i Hrvatska. "Nevladine organizacije ne trebaju služiti interesima aktualne vlasti, nego trebaju djelovati autonomno od nje, u svrhu boljitka cijele zajednice. To i jest razlog što u članstvo Svjetske veteranske federacije mogu pristupiti samo neovisne, nevladine udruge veterana", istakao je Egge.

U ime suizdavača, Udruge hrvatskih veterana Domovinskog rata, nazočne je pozdravio general-bojnik Slavko Barić, koji je naglasio potrebu za časopisom ovakve vrste na našim prostorima, prvenstveno zbog dosadašnje nepokrivenosti tog dijela hrvatske zbilje relevantnim i na jednom mjestu sabranim tekstovima.

Prof. dr. Vjekoslav Afrić u svom je obraćanju ukazao na važnost znanstvenog promišljanja fenomena poput rata i vojske, te je napomenuo da je upravo stoga Hrvatsko sociološko društvo i krenulo u projekt izdavanja časopisa koji će se temama rata i vojske, te njihovim utjecajem na stanje i funkcioniranje društva u cjelini, baviti isključivo znanstveno i to na temelju interdisciplinarnog pristupa koji obuhvaća razmišljanja i spoznaje sociologa, psihologa, filozofa, liječnika, politologa, ekonomista, vojnih stručnjaka te drugih znanstvenika. Potporu izdavanja časopisa pružio je i general-bojnik u m. dr. Ivo Prodan.

Profesor Ozren Žunec u završnom je govoru zahvalio svim uzvanicima i suradnicima na projektu *Polemos* koji su svojim radovima, sugestijama, prijedlozima te ugledom omogućili njegovu realizaciju. Između ostalog, profesor Žunec je posebno važnim ocijenio to da se o "vojnim stvarima" odnosno o stvarima koje se tiču oružanih snaga, njihove uporabe i rata, počne znanstveno utemeljeno raspravljati u civilnoj sferi što je slučaj u razvijenim demokratskim zemljama Zapada, gdje civilna istraživanja vojske i rata imaju prevagu nad vojnim. Monopol vojnika i najviših ešelona egzekutivne vlasti na pitanja obrane i uporabe oružanih snaga odavno je postao stvar prošlosti. "Upravo zato stranice časopisa *Polemos*, pod uvjetom kvalitete i adekvatne metodološke utemeljenosti radova otvorene su svim znanstvenicima, stručnjacima, državnim i vojnim

dužnosnicima kao i svim drugim autorima koji rade na temama koje časopis pokriva i koji žele i kadri su pridonijeti razvoju istraživanja i razumijevanja ovih za Hrvatsku i svijet iznimno važnih pitanja", rekao je Žunec.

Na kraju promocije, predstavljena je i web-stranica časopisa *Polemos*, koja omogućuje brojnim korisnicima globalnog sustava Interneta da iz bilo kojeg dijela svijeta doznaju o postojanju i sadržaju tog interdisciplinarnog časopisa za istraživanja rata i mira.

Dalibor Prevendar - Šimc